



JEGYZŐKÖNYV

amely készült a **Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft. 2017. augusztus 21. napján 9.30 órakor megtartott Felügyelő Bizottsági üléséről**

A Felügyelő Bizottsági ülés helye: 1071 Budapest, Damjanich u. 4.

Jelen vannak:

Kovács Gábor, FB elnök
dr. Juhász Péter, FB tag
dr. Bende Zita, FB tag
Giflo H. Péter, ügyvezető igazgató
Nagy Orsolya, ügyvezető helyettes
Quintusné Póta Beáta, gazdasági vezető

Napirendek:

1. Tájékoztatás a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft. költözéséről
2. Tájékoztatás a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft. 20 éves születésnapjára megemlékezéséről
3. Egyebek

Giflo H. Péter köszönti a megjelenteket, ismerteti a napirendi pontokat és átadja a szót a Felügyelő Bizottság elnökének.

Kovács Gábor megállapította, hogy a Felügyelő Bizottság mindhárom tagja jelen van, a Bizottság határozatképes.

Kovács Gábor felkérte Giflo H. Pétert, hogy a napirendi pontokhoz kapcsolódó információkról tájékoztassa az FB tagjait.

Giflo H. Péter elmondta, hogy 2017. június első felében aláírásra került a bérleti szerződés az OPTIMA-A Ingatlanhasznosító Kft.-vel a Zepter Irodaházban (1138 Budapest, Váci út 191.) való irodák bérlésére. A szerződés aláírását követően megkezdték a kért átalakításokat, azonban a bérleti díj csökkentése érdekében nem kért a Társaság nagyobb átalakításokat, így vált tarthatóvá az augusztus végi költözés. Ahogy látható, a mostani épületben már javában zajlik a költözés előkészítése, dobozolás. A költözés lebonyolításához szükséges beszerzések megtörténtek, az árajánlatok alapján kiválasztásra kerültek a szerződő partnerek. A munkatársak végzik a pakolást az irodákon belül, a

költöztető cég a bútorok és a már összerakott dobozokat fogják szállítani. Ezzel párhuzamosan zajlik az irattározás is, az irattárba kerülő dokumentumok összeállítása és elszállítása.

A használhatatlan eszközök a selejtezési szabályzatban foglaltaknak megfelelően selejtezésre kerülnek, ehhez majd írásban kéri a Társaság a Felügyelő Bizottság jóváhagyását, amikor összeállít a lista.

A költözés tervezett határideje augusztus utolsó hétféjéje, tekintettel arra, hogy az új irodaházban kizárólag hétféjén van lehetőség költözésre.

A második napirendi pont kapcsán Giflo H. Péter elmondta, hogy a Társaság jogelődjei közül a Fogyatékos Gyermekéért Közalapítványt 20 évvel ezelőtt alapították, így ebben az évben szeretné a Társaság ünnepelni a 20 éves fennállását.

Nem rendezvényben gondolkodott a vezetőség, hanem egy cikksorozatban, mely olyan személyekkel készült interjúkból, beszélgetésekből állna, akik valamilyen formában részesültek, illetve részesülnek azon szolgáltatásokból, melyek szorosan kötődnek a Társasághoz. Ilyenek többek között a támogató szolgálat, fejlesztő iskola, elemi rehabilitáció, támogatott foglalkoztatás, autista majorság, lakóotthonok.


A Felügyelő Bizottság a tájékoztatásokat tudomásul vette.

Budapest, 2017. augusztus 21.

k.m.f.



Kovács Gábor
az FB elnöke



az FB tagja, a jkv. hitelesítője



Nagy Orsolya
Jegyzőkönyvvezető